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Side 82, andre avsnitt. Det andre, tredje og fjerde avsnittet skal endres til følgende. DAX-formelen i figur 4.39 skal endres tilsvarende:
Uttrykket ROUNDDOWN(PersonListe[Fødselsnummer],–2)/100 flytter kommaet i fødsels-nummeret to plasser mot venstre og dividerer dette på 100. Dermed forsvinner de to siste sifrene. For den første raden gir dette tallet 290960202. Dersom dette er et partall, er personen en kvinne. I motsatt fall er det en mann.
Funksjonen utenpå dette, «ISEVEN(ROUNDDOWN(PersonListe[Fødselsnummer],–2)/100)», returnerer svaret «SANN» dersom det niende sifferet er et partall. Ellers returneres svaret «USANN». Til slutt returnerer hele funksjonen, «IF(ISEVEN(ROUNDDOWN (PersonListe[Fødselsnummer], –2)/100)), “Kvinne”, “Mann”)», teksten «Kvinne» dersom funksjonen ISEVEN svarer «SANN». I motsatt fall returnerer den teksten «Mann».

Side 92, andre avsnitt. De tre første setningene skal endres til:
I figur 4.54 har vi opprettet to relasjoner mellom de to tabellene. Den ene går fra kolonnen «Bestillingsdato» i tabellen «factSalg» til kolonnen «Dato» i tabellen «dimKalender». Den andre går fra kolonnen «Leveringsdato» i tabellen «factSalg» til kolonnen «Dato» i tabellen «dimKalender». 


